

# Спортсмены СФУ заняли призовые места на соревнованиях по гольфу

9 апреля 2023 года в Екатеринбурге завершился финал III Гольф-Индор Чемпионата Национальной студенческой лиги гольфа.



Среди спортсменов Сибирского федерального университета на соревнованиях отличились:

- Егор Шаров — 1 место в личном зачёте (дивизион Premier);
- Матвей Чебин — 2 место в личном зачёте (дивизион Premier);
- Антон Баранов — 3 место в командном зачёте (дивизион Professional);
- Дмитрий Башун — 2 место в командном зачёте (дивизион Premier).

В общекомандном зачёте среди высших учебных заведений России команда Сибирского федерального университета заняла 3 место.

Среди субъектов Российской Федерации Красноярский край на третьем месте.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 11 апреля 2023 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27564>